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            Na temelju odluke Vlade Republike Hrvatske o organizaciji rada tijela državne uprave 

za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19, te Odluke o obustavi izvođenja nastave u 

visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovitog rada ustanova predškolskog 

odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu, te sukladno uputi Ministarstva znanosti i 

obrazovanja od dana 19.03.2020. (Klasa: 602-01/20-01/00178, Ur.br. 533-01-20-0002), 

Ravnatelj Škole donosi: 

  

ODLUKU O ORGANIZACIJI RADA  

ZA VRIJEME EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19  

UZROKOVANE VIRUSOM SARS-CoV-2 

  

I. 

Radnici Škole za grafiku, dizajn i medijsku produkciju će obavljati poslove i radne zadatke 

svojeg radnog mjesta (sukladno izdanim zaduženjima) od kuće, a po potrebi će 

samoinicijativno ili po pozivu nadređene osobe dolaziti na svoje radno mjesto kako bi obavili 

poslove koji nisu odgodivi i ne mogu se obaviti od kuće. 

  

II. 

Ova odluka se primjenjuje u vremenu od 20. ožujka 2020. godine do donošenja nove odluke 

ili opoziva iste, sukladno preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike 

Hrvatske. 

III. 

Svi radnici imaju sva prava kao i u slučaju rada iz sjedišta poslodavca. 

  



IV. 

Navedeni radnici dužni su poslove i radne zadatke koje obavljaju od kuće obavljati savjesno, 

uredno, i odgovorno,  a Poslodavac će im omogućiti potrebnu opremu za rad. 

  

Radnici su dužni potpisati izjavu kojom potvrđuju kako imaju potrebnu opremu i alate, 

prikladni prostor, te svu potrebnu literaturu za provođenje nastave od kuće. 

  

Predmetna izjava sastavni je dio ove odluke, te se odluka primjenjuje na zaposlenika tek po 

potpisivanju izjave. 

V. 

Od ove odluke izuzeti su ravnatelj, tajnik, domar i spremačice koji će i dalje posao obavljati iz 

sjedišta poslodavca, do eventualne izmjene ove odluke, a sve u suradnji s Ministarstvom 

znanosti i obrazovanja.  

  

                                                                                                                           Ravnatelj: 

Dubravko Deželić , dipl.ing. 

 


